

● КИНО ЗА РУБЕЖОМ

ПИСАТЕЛЬ СТАЛ АРТИСТОМ

Хорошо известный советскому читателю писатель-фантаст Артур Кларк осваивает новые специальности. Несколько лет Кларк живет в

республике Шри Ланка и все свое время отдает изучению прекрасного края. Как режиссер Кларк снял два документальных фильма о природе Цейлона и Австралии, а как актер решил сняться в фильме «Селение в джунглях». В этой картине он сыграл мужа известной писательницы

Вирджинии Вулф — Леонарда. С кино у писателя прочные связи — ведь картина С. Кубрика «2001: космическая Одиссея», сценарий которой он написал, в значительной степени повысила его авторитет как автора научно-фантастических произведений. Уже позднее вышла книга

под тем же названием. Артур Кларк не оставляет работу в этом направлении — свидетельство тому — роман «2010: Одиссея-2».

Вест. Минск, 1983, 29 сент